

气氛满满

“购物节”“答谢会”“潮玩盛典”……继国庆节之后，一大波折扣福利再次到来，不少商家纷纷开启“双十一”预热模式，集聚购物、美食、休闲、潮玩的一系列活动强势来袭，打造丰富多彩的超长购物季。

燕都融媒体记者 高晓丽 赵一珂



省会卖场打造缤纷嗨购季

全民嗨购 优惠券助力消费升级

记者了解到，10月31日至11月17日，“YAO!(邀)你惠玩——2020万粉盛典”主题活动将在全国336座万达广场同步启动，打造潮玩与优惠并重的年度惠玩季。此次万粉盛典将发起“万粉宠爱计划”推出场景化体验营销活动，为全国消费者在“双十一”期间奉献年轻化与泛娱乐化的万粉狂欢盛会。

“这几天逛商场发现不少品牌专柜都在发放优惠券，我也格外关注了一下，领到券后就可以去买买买啦。”省会市民成女士对记者说。据了解，石家庄裕华万达广场派发优惠券活动正在进行中，满300元返50元，最高返

1000元。市民朋友可以到发券品牌购物，同时查看各品牌门前立牌，凡标识含有“本店参加：小程序买单满300元返50元”的品牌都是参与发券的店铺。

除此之外，11月1日至11月17日，万达广场还精心策划了全年最大力度消费季，除大力度折扣之外，指定商户消费立享停车优惠、买美食卡赢幸福礼、银行惠购礼金、全场微信支付立减优惠好券等等。还有上万品牌商、6万多家店铺在连续18天内轮番推出VIP专享日、品牌周年庆等主题活动，让消费者满足感和幸福感爆棚。

狂欢来袭 周年庆活动丰富多彩

10月29日，新百广场17周年生日庆典超前悦享“双十一”，500+品牌超大力度回馈消费者，不少市民得知消息后都燃起了“消费欲”，准备乐购一番。

“平时购物一般会在实体店和网上两者之间进行对比，哪里卖得实惠划算就在哪里入手，之前看好的一双运动鞋现在在店里可以参加活动，比网上还要便宜，我今天就要拿下。”省会市民王女士对记者说，感觉这次店庆力度确实不小，很多平时在观望的商品这次都有折扣活动，打算看好后一件件下单。“妈妈快过生日了，想送她一条项链，趁今天做活动可以好好挑选。”正在逛珠宝黄金首饰专柜的小静对记者说。

记者了解到，新百广场珠宝镶嵌类满100

元减25元/30元、黄金饰品满克减20元—60元，运动类新品爆款满500元减200元，女鞋类新款满100元减50元起，服饰类秋冬款满100元减50元起等等，一场特卖风暴席卷而来。记者随机采访了几位市民，都表示趁活动期间购置冬装，添置些生活必需品，能省不少钱，也非常愿意为此次活动买单。

周年庆活动不仅力度大，还有明星嘉宾来助阵。10月31日，新百广场演绎时间“峰”范，飞亚达冯绍峰品牌见面会即将开启。工作人员表示，明星的号召力空前，相信会吸引大量粉丝前往捧场消费。有市民笑称，商家“过生日”，不仅东西卖得实惠，还能够围观明星，是放松休闲的好去处。



艺术沙龙 探索潮趣生活

随着人们消费理念的不断升级，“体验式消费”的热度持续高涨，购物中心也越来越趋于个性化、场景化、服务化。沙龙、集市、酷跑、快闪等一系列时尚活动吸引着众多消费者的目光。

“我非常喜欢参加商场办的沙龙活动，不仅锻炼了动手能力、学习到平时不了解的知识盲点，还能丰富日常生活，为闲暇时光增添些色彩。”“我是一个办公室白领，平时工作忙没有时间了解像手作或集市这样的活动，现在商家大多在周末举办沙龙，我也可以去体验不一样的乐趣。”记者了解到，10月30日，北国商城举办休闲男装穿搭课堂沙龙活动，掌握穿搭技巧，从外在开始丰富层次，打造有型有范的时尚型男；11月1日，秋季焕颜美肤沙龙，将邀请时尚达人一起分享秋日护肤秘籍，学习护肤小贴士，给予肌肤细腻呵护，焕发美肌色彩。

万象城为会员打造的母婴育儿知识讲座、珍珠手作、彩妆课堂、早秋衣橱穿搭等沙龙活动，持续带来涵盖不同体验的新艺术文化课程，为不同年龄层的会员群体提供艺术教育空间，汇集美学、亲子、运动、创意等主体课程活动，将乐趣融入生活。

艺术跨界已成不可挡的趋势。如今的商业综合体不再是一个只消费产品的场所，而是一个消费时间和滋养情怀的场所。比起简单的吃吃喝喝买买，人们更愿意光顾一个多维度的文化展示平台。跨界创新，让商业更具温情，用态度与生活相遇。

秋冬衣橱必备
流行毛衣百搭款

套头毛衣 为秋冬添加活力色彩

最常见的套头毛衣是秋冬的好伙伴，入秋可以选择薄款打底针织衫，满足保暖又显瘦的需求。而寒冷冬天就可以穿上一件粗针织毛衣，即使简约基本款，也依旧可以很时髦。毛衣+衬衫的组合一直以来非常经典的搭配，现在很流行的大尖领或是娃娃领，都很适合露出来。高领毛衣特别推荐给怕冷的女生，围巾都可以省了，再加上一条牛仔裤就可以靓丽出街！颜色选择上，除了常见的黑白灰之外，还可以选择低饱和度的马卡龙色，让萧瑟的秋冬添加更多活力色彩。

【单品推荐】

马海毛半高领毛衣

不少时尚博主都在推荐马海毛

毛衣，毛茸茸的质感给人想靠近的温暖感。马海毛其实是安格拉山羊毛的被毛，得名于土耳其语，意为“最好的毛”。这种材质拥有蚕丝般的光泽，非常细腻。可想而知，马海毛毛衣是多么特别，复古半高领的设计，落肩的宽松款型，适合大部分身型。

北欧风羊驼毛棒针毛衣

纯色毛衣实用百搭，但是带有图案的毛衣为冬天带来了更多丰富有趣的气息。比如北欧风毛衣，羊驼毛的材质富有弹性，保暖性也很好。手工棒针编织像是奶奶织的毛衣那般让人怀念，耐看又不会过时。

毛衣开衫 衣橱里的百搭单品

开衫是天气渐冷时穿着外套的首选，也是秋冬衣橱里不可缺少的百搭单品之一。法租界棒的开衫是法国女孩最爱的单品之一，开衫+牛仔裤的经典搭配也是很易模仿的一套穿搭。长款的开衫自带慵懒、不费力的时髦感，特别适合与裙装做搭配。很多时髦人会偏爱较短的款式，因为毛衣这类服饰选不好就特别容易显得臃肿，而短款就能显得比例更加协调，适合娇小女生，

可爱又显气质。

【单品推荐】

骆驼绒羊毛针织开衫

穿腻了基本色，不妨尝试一下令人眼前一亮的香芋紫色。骆驼绒羊毛针织开衫，柔柔暖暖的紫色十分治愈。镂空复古绞花既柔美又自在，带着一股知性优雅的气质。还有经典的驼色可以选择，在轻松休闲中带着几分慵懒，是日常很实穿的一款。

针织裙
散发独特迷人魅力

开衫或是套头毛衣的实用性我们有目共睹，除了这些基本款式，非常推荐大家尝试一下针织裙子，让你在严寒冬日依旧散发迷人魅力。高领的裙装款式更加防寒，单穿也具备足够的保暖性，如果是直筒款式，推荐用腰带或腰包等装饰物，强调腰线，修饰身材比例。短款的针织裙相对来说更适合气温还不算太冷的南方地区，减龄感更强。北方的小伙伴也想尝试的话，可以用过膝靴搭配，保护好膝盖不受寒，还能依旧美美的。

【单品推荐】

纯羊毛针织连衣裙

纯羊毛连衣裙，满足保暖、时髦两个基本需求。大灯笼袖从今年夏天火到现在，视觉上能修饰手臂，很适合上半身肉肉的女生。后背做了U型的挖空设计，约会或出席活动都可以穿着，低调又亮眼。

针织高领连衣裙

针织高领连衣裙能够生动立体地修饰身形。可爱温柔的米色带有十足的软萌感，上身复古文艺又可爱，而个性女孩不妨试试带吸晴的墨绿色。直筒款式适合单穿或者搭配外套穿着，建议腰部系上一条皮带，既有气质又不会过于成熟。



毛衣是每年秋冬季节的常青树单品，即使每年都有新的流行元素，但毛衣、针织单品都不会被时尚圈淘汰，始终都是秋冬衣橱的必备品。秋冬季的好看毛衣层出不穷，温暖实穿是它最大的特点。今年秋冬值得入手的毛衣有哪些？今天就跟大家分享几款基础百搭的毛衣，各类身材都可以找到适合自己的款式。